

CORRIGENDUM

S. Kasperczuk, 'Integrability of the Yan-Mills Hamiltonian system', *Celestial Mechanics and Dynamical Astronomy* **58**, 387–391 (1994).

On p. 391, Equation (2.20), a_1q_1 should be replaced by $a_1q_1^2q_2$